
YouGov France
Gilets Jaunes

L'enquête a été réalisée sur 1005 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 4 au 5 décembre 2018

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

GJ1. L'annonce d'un moratoire sur la hausse de la taxe sur 

les carburants vous semble-t-elle, ou non, suffisante pour 

apaiser les tensions dans le pays ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 477 528 103 151 173 161 417 237 229 185 246 108 339 301 365

Base 1005 479 526 103 155 164 173 411 235 230 186 245 109 338 303 364

Tout à fait suffisante 5% 7% 4% 7% 4% 5% 6% 6% 6% 2% 9% 5% 6% 6% 5% 6%

Plutôt suffisante 10% 12% 9% 6% 14% 12% 11% 9% 10% 11% 13% 11% 6% 15% 7% 9%

Plutôt insuffisante 23% 19% 26% 34% 26% 20% 20% 21% 21% 24% 23% 20% 27% 27% 21% 20%

Tout à fait insuffisante 55% 58% 52% 34% 48% 58% 58% 60% 56% 57% 44% 57% 58% 46% 60% 58%

Je ne sais pas 7% 4% 9% 19% 9% 5% 5% 4% 7% 5% 11% 6% 3% 6% 8% 7%

Net: Suffisante 16% 19% 13% 13% 18% 17% 17% 15% 16% 13% 22% 16% 12% 20% 12% 15%

Net: Insuffisante 77% 77% 78% 68% 73% 77% 78% 81% 78% 82% 67% 78% 85% 74% 80% 78%

GJ2. Selon vous, la France propose-t-elle une répartition 

équitable ou inéquitable des richesses ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 477 528 103 151 173 161 417 237 229 185 246 108 339 301 365

Base 1005 479 526 103 155 164 173 411 235 230 186 245 109 338 303 364

Tout à fait équitable 2% 2% 2% 5% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1%

Plutôt équitable 8% 9% 7% 9% 12% 8% 9% 6% 10% 5% 9% 8% 7% 12% 5% 6%

Plutôt inéquitable 27% 26% 27% 30% 28% 29% 24% 25% 24% 26% 28% 27% 28% 32% 22% 25%

Tout à fait inéquitable 60% 60% 60% 49% 54% 60% 62% 65% 62% 65% 54% 59% 61% 50% 67% 64%

Je ne sais pas 3% 3% 4% 8% 5% 1% 2% 2% 2% 1% 7% 4% 2% 3% 3% 4%

Net: Equitable 10% 12% 9% 14% 13% 10% 12% 7% 11% 8% 12% 10% 8% 14% 8% 7%

Net: Inéquitable 87% 86% 88% 79% 82% 88% 86% 90% 86% 91% 82% 86% 90% 83% 89% 89%

Total

Genre Age Région CSP
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GJ1. L'annonce d'un moratoire sur la hausse de la taxe sur 

les carburants vous semble-t-elle, ou non, suffisante pour 

apaiser les tensions dans le pays ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base 1005

Tout à fait suffisante 5%

Plutôt suffisante 10%

Plutôt insuffisante 23%

Tout à fait insuffisante 55%

Je ne sais pas 7%

Net: Suffisante 16%

Net: Insuffisante 77%

GJ2. Selon vous, la France propose-t-elle une répartition 

équitable ou inéquitable des richesses ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base 1005

Tout à fait équitable 2%

Plutôt équitable 8%

Plutôt inéquitable 27%

Tout à fait inéquitable 60%

Je ne sais pas 3%

Net: Equitable 10%

Net: Inéquitable 87%

Total

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

504 56 65 275 105 660 321 24 296 709 782 251 214 300 541 878 118

505 57 65 272 106 659 321 24 296 709 782 251 215 300 542 878 118

5% 7% 8% 6% 4% 6% 5% 4% 5% 6% 5% 8% 6% 7% 6% 5% 6%

12% 7% 9% 10% 8% 12% 8% 4% 12% 10% 10% 10% 13% 10% 10% 10% 11%

24% 20% 37% 19% 16% 22% 25% 13% 21% 23% 22% 19% 23% 27% 25% 23% 24%

54% 60% 23% 60% 63% 56% 53% 54% 55% 55% 56% 53% 50% 50% 51% 55% 53%

5% 5% 23% 5% 10% 5% 9% 25% 6% 7% 7% 10% 8% 7% 7% 7% 7%

17% 14% 17% 16% 11% 17% 13% 8% 18% 15% 15% 18% 19% 17% 16% 16% 17%

78% 80% 60% 78% 79% 78% 78% 66% 76% 78% 78% 72% 73% 76% 76% 78% 76%

504 56 65 275 105 660 321 24 296 709 782 251 214 300 541 878 118

505 57 65 272 106 659 321 24 296 709 782 251 215 300 542 878 118

3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% - 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2%

10% 5% 12% 6% 4% 9% 5% 4% 10% 7% 8% 11% 13% 9% 9% 8% 5%

29% 27% 29% 24% 19% 27% 28% 8% 27% 27% 26% 25% 33% 26% 29% 27% 24%

57% 58% 45% 66% 72% 59% 61% 75% 58% 61% 60% 58% 48% 59% 56% 60% 66%

2% 7% 11% 3% 4% 3% 4% 13% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3%

12% 7% 15% 7% 6% 11% 7% 4% 12% 9% 11% 14% 14% 11% 12% 10% 7%

86% 86% 74% 91% 91% 86% 89% 83% 84% 88% 87% 83% 81% 85% 85% 86% 90%

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxSituation professionnelle
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GJ1. L'annonce d'un moratoire sur la hausse de la taxe sur 

les carburants vous semble-t-elle, ou non, suffisante pour 

apaiser les tensions dans le pays ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base 1005

Tout à fait suffisante 5%

Plutôt suffisante 10%

Plutôt insuffisante 23%

Tout à fait insuffisante 55%

Je ne sais pas 7%

Net: Suffisante 16%

Net: Insuffisante 77%

GJ2. Selon vous, la France propose-t-elle une répartition 

équitable ou inéquitable des richesses ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base 1005

Tout à fait équitable 2%

Plutôt équitable 8%

Plutôt inéquitable 27%

Tout à fait inéquitable 60%

Je ne sais pas 3%

Net: Equitable 10%

Net: Inéquitable 87%

Total
Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville
NET Suffisante

NET 

Insuffisante
Oui Non

Je ne sais pas 

/ Préfère ne 

pas répondre

Oui Non

Je ne sais pas 

/ Préfère ne 

pas répondre

248 257 480 20 313 420 272 159 778 168 797 40 575 321 109

248 257 479 20 313 419 273 159 777 169 796 40 575 321 109

6% 3% 7% 5% 6% 5% 6% 35% - 5% 6% 5% 3% 11% 2%

7% 9% 13% 5% 10% 7% 15% 65% - 5% 12% 7% 5% 21% 8%

24% 18% 25% 10% 22% 24% 21% - 29% 10% 26% 15% 17% 32% 27%

59% 61% 49% 64% 56% 58% 49% - 71% 78% 50% 57% 72% 27% 45%

5% 9% 6% 16% 6% 6% 9% - - 2% 7% 15% 4% 9% 17%

12% 12% 20% 10% 16% 12% 21% 100% - 10% 17% 13% 8% 32% 10%

83% 79% 74% 75% 78% 82% 70% - 100% 88% 75% 72% 89% 59% 72%

248 257 480 20 313 420 272 159 778 168 797 40 575 321 109

248 257 479 20 313 419 273 159 777 169 796 40 575 321 109

3% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 9% 1% 2% 2% - 2% 3% 1%

4% 5% 12% 5% 7% 7% 10% 31% 3% 4% 9% 5% 3% 18% 5%

22% 25% 30% 21% 23% 28% 28% 37% 24% 16% 29% 20% 17% 41% 32%

68% 67% 53% 59% 64% 61% 55% 20% 71% 77% 57% 60% 76% 33% 55%

3% 2% 4% 10% 4% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 15% 2% 4% 7%

7% 6% 13% 10% 10% 8% 13% 41% 4% 6% 11% 5% 5% 21% 6%

90% 92% 83% 80% 87% 89% 83% 57% 95% 93% 86% 80% 94% 75% 87%

L'annonce d'un moratoire sur 

la hausse de la taxe sur les 

carburants vous semble-t-elle, 

Avez-vous déjà participé à une manifestation 

des gilets jaunes ? Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Personnellement, diriez-vous être « Gilet Jaune 

» ?  Veuillez sélectionner une seule réponse.
Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Total

Genre Age Région CSP

Selon vous, Emmanuel Macron doit-il, ou non … ?  Veuillez 

sélectionner une seule réponse par proposition.

GJ3_1. ...démissionner

Base brute 1005 477 528 103 151 173 161 417 237 229 185 246 108 339 301 365

Base 1005 479 526 103 155 164 173 411 235 230 186 245 109 338 303 364

Oui 48% 45% 50% 40% 49% 57% 57% 42% 52% 47% 40% 52% 45% 35% 63% 47%

Non 39% 44% 33% 41% 34% 32% 30% 46% 36% 39% 42% 36% 42% 50% 24% 40%

Je ne sais pas 14% 10% 17% 19% 17% 11% 13% 13% 12% 14% 18% 12% 13% 15% 13% 13%

GJ3_2. ...dissoudre l'Assemblée nationale

Base brute 1005 477 528 103 151 173 161 417 237 229 185 246 108 339 301 365

Base 1005 479 526 103 155 164 173 411 235 230 186 245 109 338 303 364

Oui 55% 58% 52% 38% 52% 59% 55% 59% 53% 56% 49% 58% 61% 42% 65% 58%

Non 27% 31% 25% 31% 27% 26% 27% 27% 28% 27% 31% 26% 27% 40% 17% 25%

Je ne sais pas 18% 11% 23% 31% 21% 15% 17% 14% 20% 18% 20% 16% 13% 18% 18% 17%

GJ4. Avez-vous déjà participé à une manifestation des 

gilets jaunes ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 477 528 103 151 173 161 417 237 229 185 246 108 339 301 365

Base 1005 479 526 103 155 164 173 411 235 230 186 245 109 338 303 364

Oui 17% 20% 14% 17% 19% 16% 19% 15% 21% 20% 10% 15% 17% 13% 25% 14%

Non 79% 76% 82% 80% 76% 79% 78% 82% 76% 75% 85% 82% 78% 85% 69% 83%

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 4% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 3% 3% 5% 5% 2% 5% 2% 6% 4%

GJ5. Comptez-vous participer à une manifestation des 

gilets jaunes ces prochains jours  ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 477 528 103 151 173 161 417 237 229 185 246 108 339 301 365

Base 1005 479 526 103 155 164 173 411 235 230 186 245 109 338 303 364

Oui 22% 28% 16% 17% 21% 23% 27% 21% 25% 25% 18% 18% 22% 18% 29% 20%

Non 61% 56% 66% 65% 62% 55% 53% 66% 59% 59% 63% 67% 56% 69% 48% 65%

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 17% 16% 18% 18% 17% 23% 19% 13% 16% 16% 19% 15% 22% 13% 23% 15%

GJ6. Personnellement, diriez-vous être « Gilet Jaune » ?  

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 477 528 103 151 173 161 417 237 229 185 246 108 339 301 365

Base 1005 479 526 103 155 164 173 411 235 230 186 245 109 338 303 364

Oui 57% 57% 58% 40% 52% 57% 63% 61% 63% 63% 46% 55% 57% 44% 68% 61%

Non 32% 36% 29% 49% 33% 29% 28% 30% 29% 28% 42% 32% 31% 44% 20% 30%

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 11% 8% 14% 11% 15% 13% 9% 9% 8% 9% 12% 13% 12% 12% 12% 9%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)
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Total

Selon vous, Emmanuel Macron doit-il, ou non … ?  Veuillez 

sélectionner une seule réponse par proposition.

GJ3_1. ...démissionner

Base brute 1005

Base 1005

Oui 48%

Non 39%

Je ne sais pas 14%

GJ3_2. ...dissoudre l'Assemblée nationale

Base brute 1005

Base 1005

Oui 55%

Non 27%

Je ne sais pas 18%

GJ4. Avez-vous déjà participé à une manifestation des 

gilets jaunes ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base 1005

Oui 17%

Non 79%

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 4%

GJ5. Comptez-vous participer à une manifestation des 

gilets jaunes ces prochains jours  ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base 1005

Oui 22%

Non 61%

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 17%

GJ6. Personnellement, diriez-vous être « Gilet Jaune » ?  

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base 1005

Oui 57%

Non 32%

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 11%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxSituation professionnelle

504 56 65 275 105 660 321 24 296 709 782 251 214 300 541 878 118

505 57 65 272 106 659 321 24 296 709 782 251 215 300 542 878 118

48% 61% 34% 40% 66% 48% 49% 42% 56% 44% 50% 43% 38% 49% 46% 48% 43%

37% 24% 47% 49% 22% 40% 36% 25% 34% 40% 36% 43% 50% 38% 39% 38% 42%

15% 16% 18% 11% 12% 12% 15% 33% 10% 15% 14% 14% 13% 13% 14% 13% 15%

504 56 65 275 105 660 321 24 296 709 782 251 214 300 541 878 118

505 57 65 272 106 659 321 24 296 709 782 251 215 300 542 878 118

53% 73% 33% 59% 61% 55% 55% 50% 55% 55% 56% 53% 46% 53% 51% 56% 47%

31% 7% 38% 28% 14% 29% 26% 13% 27% 28% 26% 29% 38% 29% 30% 27% 33%

17% 20% 29% 13% 25% 16% 19% 37% 18% 17% 18% 18% 16% 18% 19% 17% 19%

504 56 65 275 105 660 321 24 296 709 782 251 214 300 541 878 118

505 57 65 272 106 659 321 24 296 709 782 251 215 300 542 878 118

19% 23% 14% 13% 16% 18% 14% 21% 21% 15% 18% 17% 14% 17% 18% 17% 14%

77% 71% 82% 84% 77% 78% 83% 66% 76% 81% 79% 80% 84% 77% 78% 79% 79%

4% 5% 5% 3% 7% 4% 4% 13% 2% 5% 4% 3% 2% 6% 4% 3% 8%

504 56 65 275 105 660 321 24 296 709 782 251 214 300 541 878 118

505 57 65 272 106 659 321 24 296 709 782 251 215 300 542 878 118

24% 32% 12% 19% 23% 24% 18% 25% 28% 19% 23% 25% 19% 23% 22% 23% 16%

59% 51% 71% 68% 55% 61% 63% 37% 57% 63% 60% 57% 69% 60% 62% 60% 69%

18% 17% 17% 13% 22% 15% 19% 38% 15% 18% 17% 18% 12% 18% 17% 17% 15%

504 56 65 275 105 660 321 24 296 709 782 251 214 300 541 878 118

505 57 65 272 106 659 321 24 296 709 782 251 215 300 542 878 118

54% 71% 34% 61% 71% 59% 54% 58% 60% 56% 59% 51% 50% 54% 54% 58% 54%

34% 24% 54% 30% 18% 31% 34% 17% 31% 32% 31% 39% 40% 34% 36% 32% 30%

12% 6% 12% 9% 11% 10% 12% 25% 9% 12% 10% 10% 10% 12% 10% 10% 16%
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Total

Selon vous, Emmanuel Macron doit-il, ou non … ?  Veuillez 

sélectionner une seule réponse par proposition.

GJ3_1. ...démissionner

Base brute 1005

Base 1005

Oui 48%

Non 39%

Je ne sais pas 14%

GJ3_2. ...dissoudre l'Assemblée nationale

Base brute 1005

Base 1005

Oui 55%

Non 27%

Je ne sais pas 18%

GJ4. Avez-vous déjà participé à une manifestation des 

gilets jaunes ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base 1005

Oui 17%

Non 79%

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 4%

GJ5. Comptez-vous participer à une manifestation des 

gilets jaunes ces prochains jours  ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base 1005

Oui 22%

Non 61%

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 17%

GJ6. Personnellement, diriez-vous être « Gilet Jaune » ?  

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base 1005

Oui 57%

Non 32%

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 11%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville
NET Suffisante

NET 

Insuffisante
Oui Non

Je ne sais pas 

/ Préfère ne 

pas répondre

Oui Non

Je ne sais pas 

/ Préfère ne 

pas répondre

L'annonce d'un moratoire sur 

la hausse de la taxe sur les 

carburants vous semble-t-elle, 

Avez-vous déjà participé à une manifestation 

des gilets jaunes ? Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Personnellement, diriez-vous être « Gilet Jaune 

» ?  Veuillez sélectionner une seule réponse.
Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

248 257 480 20 313 420 272 159 778 168 797 40 575 321 109

248 257 479 20 313 419 273 159 777 169 796 40 575 321 109

60% 53% 38% 60% 49% 47% 47% 23% 54% 77% 41% 57% 66% 19% 34%

27% 32% 49% 25% 36% 38% 41% 70% 32% 15% 44% 18% 22% 71% 29%

13% 15% 13% 15% 14% 14% 12% 8% 14% 8% 14% 25% 11% 10% 37%

248 257 480 20 313 420 272 159 778 168 797 40 575 321 109

248 257 479 20 313 419 273 159 777 169 796 40 575 321 109

66% 59% 47% 55% 56% 56% 52% 29% 62% 83% 49% 62% 75% 26% 37%

17% 19% 37% 25% 27% 25% 32% 64% 20% 7% 32% 18% 12% 58% 19%

17% 22% 16% 20% 17% 19% 16% 7% 18% 10% 19% 20% 13% 16% 44%

248 257 480 20 313 420 272 159 778 168 797 40 575 321 109

248 257 479 20 313 419 273 159 777 169 796 40 575 321 109

20% 19% 14% 10% 20% 17% 13% 10% 19% 100% - - 28% 3% 1%

75% 78% 82% 75% 77% 79% 82% 87% 77% - 100% - 68% 97% 85%

4% 3% 4% 15% 3% 4% 5% 3% 4% - - 100% 4% 1% 14%

248 257 480 20 313 420 272 159 778 168 797 40 575 321 109

248 257 479 20 313 419 273 159 777 169 796 40 575 321 109

25% 26% 18% 25% 26% 21% 18% 14% 25% 75% 11% 15% 36% 4% 3%

54% 59% 67% 44% 58% 62% 63% 80% 57% 12% 74% 10% 44% 92% 63%

21% 16% 15% 31% 16% 16% 18% 6% 18% 12% 15% 75% 20% 4% 34%

248 257 480 20 313 420 272 159 778 168 797 40 575 321 109

248 257 479 20 313 419 273 159 777 169 796 40 575 321 109

75% 61% 46% 59% 62% 59% 49% 29% 65% 94% 49% 57% 100% - -

19% 25% 43% 15% 29% 28% 41% 64% 24% 5% 39% 5% - 100% -

6% 13% 11% 25% 8% 13% 11% 7% 10% 1% 12% 37% - - 100%
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